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题目名称 

时间限制 

空间限制 

测试点个数 

输入/出格式 

编译命令 



问题描述

在平面上给出 个点 无 点共线，无 点重合 ，编号从 到 。对于一个的排列，如

果按照排列顺序依次走过对应标号的点，就产生一条由一些线段收尾相连组成的路径，如果

一个人从排列中的第一个点出发，沿着路径走，对于相邻两条线段，如果从前一条线段走到

后一条线段时，需要向左转，则记录下一个字符 ，否则记录为 ，最后可以得到一个长度

为 的由 组成的字符串。现在给出 个点的位置，给出最后产生的字符串。请求出任

意一种合法排列，使得其产生的路径符合给出字符串，且除了相邻线段端点相交之外，线段

不能相交。

输入格式：

第一行一个正整数 ，为点的个数。

接下来 行，每行两个整数，为第 号点的坐标。

最后一行一个字符串，长度 ，只由 两种字符组成。

输出格式：

一行， 个正整数，为一个排列。

样例输入 ：

样例输出 ：

样例输入 ：

样例输出 ：

数据范围：

对于 的数据：1 ≤ 𝑛 ≤ 8

对于 的数据：1 ≤ 𝑛 ≤ 50

对于另外 的数据：字符串中只有 ， 1 ≤ 𝑛 ≤ 1000

对于另外 的数据：字符串中 和 相间出现， 1 ≤ 𝑛 ≤ 1000

对于 的数据：1 ≤ 𝑛 ≤ 5000，所有坐标绝对值≤ 1𝑒9，保证数据有解



问题描述：

可怕的传染病爆发了，数轴上的人们开始向数轴正方向逃亡。初始时有 个人，第 个

人在数轴上𝑋𝑖处，并且以𝑉𝑖单位长度每秒的速度向正方向逃离。然而人们不知道，这 个人

中已经有一部分人被病毒感染了，如果某一时刻，一个正常人和一个被感染的人处于数轴上

的同一位置，那么他也会被感染疾病。请求出，在共计2𝑛种的初始感染情况中，有多少种情

况，在足够长的时间之后，所有人都会被感染疾病。

输入格式：

第一行，一个正整数

接下来 行，每一行两个整数𝑋𝑖, 𝑉𝑖，代表一个人的初始位置和速度。

输出格式：

一个整数，为有多少种情况最后将所有人感染，只需输出这个数 的值。

样例输入 ：

样例输出 ：

样例输入 ：

样例输出 ：

数据范围：

对于 的数据：𝑛 ≤ 15

对于另外 的数据：𝑛 ≤ 1000，对于所有𝑉𝑖 ≤ 100000的人，保证他们之间𝑋𝑖越大的

人𝑉𝑖越大，对于所有𝑉𝑖 > 100000的人， 𝑋𝑖越大的人𝑉𝑖越大。

对另外 的数据：𝑛 ≤ 2000

对于 的数据：1 ≤ 𝑛 ≤ 2𝑒5, |𝑋𝑖| ≤ 1𝑒9,1 ≤ 𝑉𝑖 ≤ 1𝑒9，保证 两两不同， 两两

不同。



问题描述：

定义𝑡𝑖𝑚𝑒𝑠(𝑎, 𝑏)为使用辗转相除法计算 和 的最大公约数需要的步数，具体如下

1. 𝑡𝑖𝑚𝑒𝑠(𝑎, 𝑏) = 𝑡𝑖𝑚𝑒𝑠(𝑏, 𝑎)

2. 𝑡𝑖𝑚𝑒𝑠(𝑎, 0) = 0

3. 𝑡𝑖𝑚𝑒𝑠(𝑎, 𝑏) = 𝑡𝑖𝑚𝑒𝑠(𝑏, 𝑎 𝑚𝑜𝑑 𝑏)

请求出在所有满足(1 ≤ 𝑎 ≤ 𝐴, 1 ≤ 𝑏 ≤ 𝐵)的有序对(𝑎, 𝑏)中，𝑡𝑖𝑚𝑒𝑠(𝑎, 𝑏)的最大值是多

少，并且有多少有序对(𝑎, 𝑏)的𝑡𝑖𝑚𝑒𝑠(𝑎, 𝑏)恰好等于最大值。题目有多组数据。

输入格式：

第一行，一个正整数 ，表示数据组数。

接下来 行，每行一组数据，两个正整数 ， 。

输出格式：

共 行，每行两个正整数，对于每个询问，先输出最大的𝑡𝑖𝑚𝑒𝑠(𝑎, 𝑏)，然后输出有多少

对 满足这个最大值。

样例输入 ：

样例输出 ：

样例输入 ：

样例输出 ：



数据范围：

对于 的数据：1 ≤ 𝑄 ≤ 10，1 ≤ 𝐴, 𝐵 ≤ 1000

对于 的数据：1 ≤ 𝑄 ≤ 3𝑒5，1 ≤ 𝐴, 𝐵 ≤ 1000

对于 的数据：1 ≤ 𝑄 ≤ 3𝑒5，1 ≤ 𝑚𝑖𝑛(𝐴, 𝐵) ≤ 1000

对于 的数据：1 ≤ 𝑄 ≤ 3𝑒5，1 ≤ 𝐴, 𝐵 ≤ 1𝑒18。


